

PODMÍNKY PRODEJE

Milí nakupující,

jsem moc ráda, že jste se rozhodli kouknout na mou nabídku a nakoupit právě u mě.
Prosím, abyste zboží objednávali po pečlivém uvážení a závazně.

Na základě vašeho dotazu Vám ráda poskytnu veškeré další informace, případně znovu nafotím a pošlu e-mailem.

U většiny oblečení se budu snažit uvádět míry, aby bylo možné porovnat a zjistit, jakou velikost budete potřebovat. Míry různých výrobců se liší. Proto, prosím, raději měřte.

ZBOŽÍ PRODÁVÁM, TEDY NEMĚNÍM ZA JINÉ VĚCI Z VAŠICH ALB, tak mě o to prosím nežádejte.

POKUD CHCETE ZASLAT ZBOŽÍ na jinou adresu, než uvedenou na MMB, napište mi to již při objednání do okénka na MMB.

Jako prodejce Vám po Vašem vyjádření závazné nabídky sdělím číslo účtu, kam pošlete peníze za nákup. Jakmile obdržím Vaši platbu obratem Vám posílám balíček.

Při koupi více věcí hradíte pouze jedno poštovné, držím se sazebníkem České pošty a připočítávám balné za obálky, papír apod.

doporučené psaní do 500 g: 60 Kč (nesmí být vyšší než 5 cm)

doporučené psaní od 500 g do 1 kg: 65 Kč (nesmí být vyšší než 5 cm)

doporučené psaní od 1 kg do 2 kg: 72 Kč (nesmí být vyšší než 5 cm)

U větších balíků je možno si vybrat balík na poštu nebo balík do ruky. Poštovné se řídí rovněž sazebníkem ČP dle rozměru balíku. Do Zásilkovny či Uloženky neposílám. Jako variabilní symbol prosím zadejte Vaše ID, pokud nejste registrován na MMB, tak Vaše PSČ.

Pokud budete spokojeni budu ráda, když mi napíšete hodnocení a já Vám ho obratem také ráda vrátím.

V případě, že já budu kupující budu se snažit zase Vám o co nejrychleji zaslanou platbu. Také Vám po obdržení balíčku udělím hodnocení a také hodnocení očekávám i od Vás.

Pokud máte jakýkoli dotaz, napište mi a budu se snažit do 24 hodin vždy na dotaz odpovědět. Objednané zboží si můžete u mě vyzvednout i osobně.

Přeji příjemné nakupování.

V souladu se zákonem č.367/2000 ze dne 14. září 2000, prodávající umožní nakupujícímu během 14 dnů od obdržení zásilky s novým zbožím toto zboží bez udání důvodu vrátit. Zboží bude zákazníkem odesláno pouze doporučeně a nikdy ne formou dobírky a to na adresu sídla prodejce, v původním stavu a obalu, kompletní a nepoškozené s visačkami a nepoužitě. Při splnění těchto podmínek bude nakupujícímu vrácena kupní cena, snížena o poštovné.

Přeji příjemné nakupování, Jana.